



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC**

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

There is a security requirement associated with this procurement.

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division
L'Esplanade Laurier
East Tower, 4th floor,
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet CCG Atlantic Hdqtrs Audio/Video	
Solicitation No. - N° de l'invitation F6879-196003/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client F6879-196003	Date 2019-07-25
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-331-77468	
File No. - N° de dossier hn331.F6879-196003	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-08-02	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Turner, Louie	Buyer Id - Id de l'acheteur hn331
Telephone No. - N° de téléphone (613) 297-3769 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
F6879-196003/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
F6879-196003

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
hn331.F6879-196003

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn331
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Amendment # 1 is issued to clarify queries from the site visit July 24, 2019.

Question # 1

Can we confirm that when work is being done in the AC boardroom and main 4th floor boardroom, that the contractor can have full access while they are completing the work and that no meetings will take place in those spaces while this is happening? Maybe for a 3 day period or so.

Answer#1

Confirm that this is possible, room will be blocked off for installation

Question # 2

In addition, can we keep the 4th floor boardroom shut to the main building employees and just open for the contractors and a few people involved in the project? This will allow the contractors to keep tools and equipment safely onsite for the duration of their work. Please note this will likely be for several weeks.

Answer#2

Confirm they can use boardroom 413 to keep tools and supplies in. Contractors are advised they are responsible for any damage in the room as this room is completed and has been signed off under the construction project by PSPC.

Question # 3

Can we verify that there will be parking available for work trucks etc. either in the main parking lot or along the building on the dock? Several of the contractors wondered about this and mentioned about how it would take them much longer to complete the work if they have to drop off their equipment, drive far away to park the truck or van, and walk back each time they need something from their work vehicle (equipment, tools, etc).

Answer#3

Yes confirm we will ensure there are spaces either in the parking lot or on the wharf side or in behind the building for contractors to use. This will be limited by CG ops on the wharf as a side note.

Question # 4

Can we make it possible for the successful contractor to book an elevator out for a period of time to move equipment? If we do that, we will hopefully avoid complaints about unavailability of the elevators

Answer#4

No issues with securing the freight elevator for use while construction is ongoing. Employees will have to wait for the 2nd elevator or use the stairs in the meantime.

Question # 5

Data closet AV rack fitment

Answer#5

The AV rack will fit in the data closet with the ideal orientation being with the AV rack side facing the door.

All other terms and conditions remain the same.